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Beschreiben Sie, was sind die 2 fujos Kreislaufwirtschaft. die tatsächlichen Warenfluss und
Servicesand von anderen Faktoren als monetäre.
 Vergleichen BIP für das persönliche Einkommen. Das BIP ist die Summe des Konsums,
Vertrauen, die öffentlichen Ausgaben und Exporte bestimmt. während q persoanl verfügbare
Einkommen ist die Summe der Einkommen.
 Was ist das BIP-BSP q?. BIP ist der Wert aller Endprodukte und Dienstleistungen in einem
bestimmten Land während unperiodo produziert. Das BSP ist die balor aller Endprodukte und
Dienstleistungen in einem Unternehmen der gleichen Nationalität produziert.
 Warum nicht in die BIP in den Verkauf, den Ankauf von Vorleistungen gezählt? Denn dies
führt zu Doppelzählungen, da q im Wert enthalten ist, aufgenommen.
Sprich q ist der Mehrwert einer Volkswirtschaft enthält q Elementen. Es ist die Differenz
zwischen dem Wert der produzierten Waren und die Kosten von Rohstoffen und intremedios q
verwendet werden, um es zu produzieren. und ompanentes sind: Gehälter, Löhne, Sozialleistungen,
Krawatten, Interessen.
 Sprich q ist ein Preisindex. Ist ein Maß für die durchschnittliche Abweichung der Preise für einen
Korb von Waren.
 Was ist der Unterschied zwischen einer Identität und eine Funktion?. "S Identity ist eine
Definition, wird nicht erklärt, die Rolle encambio erklärt das Verhalten einer Variablen abgesehen
von der anderen.
 Was ist der Unterschied zwischen Depression und maortizacion Kapital?.Die deprecion ist
ein wirtschaftliches Konzept und berücksichtigt die physische und moralische desgates während
Abschreibungen q eine rein rechnerische.
 Was ist ein Transfer und q sind die Kosten?. Die TRNS. ist eine einseitige Fujo Ressourcen. ist
eine Transaktion ohne contrpartida. Und die Kosten in Rechnung gestellt werden die Schätzung der
Preis einer Ware q nicht auf dem Markt gehandelt werden, x lo q-Wert ist nicht bekannt.

Was ist der Output-Lücke und q ist das Produktionspotenzial? Die Produktion. Topf. ist die
Menge der Waren (Waren oder Dienstleistungen können in der Wirtschaft, die auf Vollbeschäftigung
q erzeugen, wenn die Ressourcen exitentes. Die Output-Lücke ist die Differenz zwischen
Produktionspotenzial und die reale Produktion
 Wie berechnet man den Barwert?optener berechnet das Verhältnis der letzte Wert eines
Vermögenswertes von einem Plus des Zinssatzes. erhöhte sich auf die Jahre.
 "In dem klassischen Modell der Produktionsfunktion q q Variablen bewegen kann? Ist die
Beziehung zwischen dem Produkt und der Arbeitnehmer, da das Kapital und Technologie.
 Wie ist das Verhältnis zwischen Geldmarkt-Ungleichgewichte und die MREC von Waren
und Dienstleistungen? Wenn die Menge des Geldes efrecida q größer ist als die Leute behalten
wollen, Familien und Unternehmen erhöhen ihre Produktion und Verbrauch wird die Wirkung eine
Preiserhöhung q ta Verwendung der Gelder in Höhe des Wertes der Produktion.
 Warum sagt q q-Leistungs-Verhältnis ist ein Schleier ...?xq die Zunahme des Angebots oder
der Nachfrage-Leistungs-Verhältnis hat keinen Einfluss auf das Gleichgewicht auf dem Arbeitsmarkt
und die gesamtwirtschaftliche Angebot. die Bestimmung der wirklichen Ausgleich des Geldes nicht
erforderlich.
Erklären Sie genau und kann die Produktion in der Wirtschaft zu stimulieren. Wenn Sie die
Geldmenge erhöhen sich nur die Preise, sondern gelingen wird, die Produktion zu steigern.
Erhöhung der Ausgaben, wenn da q Produktion ist bereits auf Vollbeschäftigung, nur für
Unternehmen und Familien Verschiebung in der Klage.
 Q Erläutern Sie die Craduding und ein Beispiel dafür. Ist der umgekehrte Effekt q Ursachen



des Anstiegs der öffentlichen Ausgaben für private Investitionen.
 Was ist der grundlegende Unterschied zwischen der keynesianischen und dem klassischen
Modell? Der wesentliche Unterschied liegt in der klassischen Modell q Vollbeschäftigung, die
gesamtwirtschaftliche Nachfrage und das Angebot über die Preise in Keysiono eingestellt, die poe
Gegenteil, war dies in voller Beschäftigung und Produktion ist entschlossen x gefragt.


